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1001 Socket sets, vice grips, screwdrivers, etc. (1 shelf)
1002 A Karcher 620m pressure washer, SIP 140 welder, and a quantity of

hoses. (1 shelf)

1003 Six vintage bicycle pumps, including Kismet, Dunlop, etc.
1004 Two hydraulic car jacks, together with a battery tester and a work

light. (4)

1005 A metal workshop cabinet, together with a red tool chest, both with
contents. (2)

1006 Tools to include socket sets, hammers, spanners, etc. (1 shelf)
1007 Two tool boxes and contents, a socket set, and another tool box. (4)
1008 A Powerbase electric drill, together with Boschmann heavy duty

cordless drill, both cased. (2)

1009 Five steel tool boxes, with contents, including spanners, screw
drivers, pliers, etc. (5)

1010 Six tins and contents of locking wheel nut keys. (a quantity)
1011 A painted chest of two drawers, together with a bedroom chair. (2)

The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1012 An ebonised and decoupage telephone table, together with a
mahogany stool. (2)

1013 An F44 running machine, model JK04.
1014 A Singer Academie sewing machine, enclosed within an oak treadle

table.

1015 A curved cast resin shower tray, new, opened.
1016 A Beko integrated ceramic four ring hob, model CIHI21B.
1017 A teak lounge unit.
1018 A burgundy fabric two seater sofa.
1019 An electric rise and recline armchair, upholstered in beige and silver

brocade.

1020 A set of three wicker armchairs, together with a matching side table.
(4)

1021 A mid 20thC quarter veneered three piece bedroom suite.
1022 Two suitcases, tray table and a metal trunk. (4)
1023 A cream painted four piece French style bedroom suite, comprising

wardrobe, chest, dressing table and cheval mirror.

1025 A pair of Victorian cane seated bedroom chairs.
1026 A pair of single electric reclining beds, with mattresses.
1027 Bedroom furniture, together with a bookcase and a trolley. (5)
1028 A scumbled pine dressing chest, with cup handles.
1029 Teak furniture, to include embossed metal coffee table, record

cabinet, side table, etc. (4)

1030 A yew wood occasional table, together with a red ground rug. (2)
1031 An early 20thC oak gentleman's shaving stand.
1032 Two wicker dog baskets, together with a wicker hamper. (3)
1033 A Singer electric sewing machine, enclosed within a teak cabinet.
1034 A pair of reproduction elm milking stools, together with another

milking stool and a wall hanging mirrored glove box. (4)

1035 A pair of Schreiber teak effect chests of drawers, together with a
matching sideboard. (3)

1036 A stained oak nest of tables, together with a magazine rack. (2)
1037 An early 20thC oak school desk, together with a matching chair. (2)
1038 A teak quartetto of tables.
1039 An oak sideboard, together with a draw leaf table and two chairs. (4)
1040 A 19thC mahogany Pembroke table, with single drawer, raised on

chamfered legs (AF)

1041 A Stag dresser, with open rack.
1042 Three dining chairs, a bedroom tub chair, a bookcase and a stool. (6)
1043 An ox blood leather three piece suite, with wooden frame.
1044 Household effects, to include chest of drawers, cupboard, tables, etc.

(6)

1045 An Edwardian satinwood Sutherland table.
1046 A Garrard 2025T radiogramme, in a teak cabinet.
1047 An oak draw leaf dining table, together with six chairs. (7)

1048 Oak lounge furniture, comprising corner cabinet, television cabinet,
hi-fi cabinet enclosing a Sony hi-fi, and a tallboy. (4)

1049 Two bedroom chairs, a Victorian dining chair and a ladder back
chair. (4)

1050 A JC carved oak lounge unit, together with another with linenfold
carved doors.

1051 A pair of 19thC elm dining chairs, with inlaid backs and rush seats.
1052 Sundry furniture, including two oak ottomans with wool work

upholstery, two drawer chest, nest of tables, etc. (6)

1053 Two television stands, Louis XV style chair, and a nursing chair. (4)
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1054 An Ice-King upright freezer (AF), together with a White Knight
tumble dryer. (2)

1055 A mid 20thC walnut china cabinet.
1056 A pair of light elm stick back dining chairs, with rush seats, possibly

Ercol, together  with a mahogany torchere. (3)

1057 A pair of satinwood chests of four drawers.
1058 A satinwood chest of four drawers together with a matching

cupboard. (2)

1059 Sundry furniture, including a drop leaf table, two chairs, bureau, tile
top coffee table, etc. (9)

1060 Three IKEA beech effect and white metal tables, with height
adjustable legs.

1061 An oak duetto of tables, a drop leaf table, an oak stool and a
mahogany cupboard. (4)

1062 A pop up gazebo, golf bags containing various clubs, two golf buggys,
and a pair of skis. (a quantity)

1063 Three satin wood free standing bookcases, with lower drawers.
1064 A gilt edged double memory foam mattress, together with a divan

base. (2)

1065 Sundry furniture, including wardrobe, chests of drawers, TV casing,
etc. (5)

1066 An oak sideboard, together with an oak bureau. (2)
1067 A mid 20thC mahogany inverted break front sideboard, together

with a mahogany bookcase unit. (2)

1068 A child's cot, meat safe, Lloyd Loom style ottoman, bucket with
posher, two Centa ebonised kitchen chairs. (7)

1069 Sundry furniture, including wardrobe, side cabinets, nest of tables,
etc. (7)

1070 Three wine racks, together with a magazine rack and a collapsible
table. (5)

1071 A pair of pine three drawer bedside chests.
1072 A pine three drawer dressing table, and a stool. (2)
1073 A Louis XV style armchair, upholstered in blue diamond fabric. The

upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1074 A Matsui silver under counter freezer, model MUF988S.
1075 A Hoover under counter fridge, black gloss finish, model HL54BE.
1076 A small chest freezer.
1077 A Hoover 8kg Vision Tech washing machine, black gloss finish,

model VTC 814 D22B.

1078 Two Chinese wool runners.
1079 A yew wood dining table and six chairs, together with a matching

side table and bureau. (9) The upholstery in this lot does not comply
with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1080 Two single beds, mattress and head boards. (6)
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1081 A 3 1/2ft  divan bed and mattress, together with a chenille
headboard. (3)

1082 An Imperial Fires cast iron electric stove heater, model CANT01.
1083 A pair of 1970's glass topped coffee tables, together with a trolley

and two suitcases. (5)

1084 A pair of white melamine bedside chests, a chest of drawers, mirror,
chair and a wooden bed frame. (6) The upholstery in this lot does not
comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless
sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame
before leaving the premises.

1085 Three beech and oak veneered bedside cabinets, together with a
matching mirror. (4)

1086 Sundry effects, comprising shoe cabinet, Z bed, and a shower
enclosure, tray and shower set. (5)

1087 An early 20thC mahogany bureau, together with a Victorian
mahogany pot cupboard. (2)

1088 A blonde oak coffee table, together with an oak and oak veneered
television stand.  (2)

1089 A coffee table, bar stools, lamp, filing cabinet and television stand.
(6)

1090 A mahogany display cabinet, enclosing three glass shelves, together
with lamps, trolley, etc. (6)

1091 A pine effect three piece bedroom suite.
1092 A child's folding school desk, with integral seat, painted green.
1093 A Silent-Night Miracoil 7 king size divan bed, Memory Foam

mattress and headboard. (3)

1094 Sundry furniture, to include mahogany Canterbury, oak stool,
mirrors, etc. (5)

1095 A pair of 1970's metal framed office type chairs, with teak arms. The
upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1096 An electric reclining armchair, in green chenille, together with
another armchair. (2) The upholstery in this lot does not comply with
the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1097 A Silverline three drawer filing cabinet.
1098 A mahogany bedside cabinet, together with two magazine racks. (3)
1099 A bamboo three piece conservatory suite, upholstered in gold and

cream brocade.

1100 A Henry vacuum cleaner, with a turbo electric attachment.
1101 An oak nest of tables, together with a Buffalo counter top grill, and a

box of fence finials. (3)

1102 Household effects, to include carpet piece, stool, curtain poles, bed
frame, etc. (a quantity)

1103 An E Gomme bedside cabinet, together with a similar style chair. (2)
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1104 Three pale green leather reclining armchairs, together with a leather
sofa and a Po-ang chair. (5) The upholstery in this lot does not
comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless
sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame
before leaving the premises.

1105 A coffee table, together with a Bosch scarifier. (2)
1106 A mid 20thC mahogany secretaire chest, of four drawers, together

with an early 20thC oak bookcase. (2)

1107 A 19thC mahogany drop leaf dining table, raised on turned legs.
(AF)

1108 A satin wood dresser, with two shelves and lower cupboards.
1109 A Chinese hardwood square coffee table, raised on square legs.

1110 A set of four mid 20thC dining chairs, together with an early 20thC
mahogany carver chair. (5)

1111 Assorted wool runners, etc. (a quantity)
1112 An Edwardian occasional table, together with a 20thC mahogany

circular coffee table. (2)

1113 A painted oak coffee table, together with a stained pine sledge and a
scythe. (3)

1114 A Morris of Glasgow late 20thC teak veneered low sideboard.
1115 A Tropiquarium 68 fish tank, boxed.
1116 A Belgium wool rug with beige ground, floral borders and central

medallion.

1117 Electrical garden tools, to include mower, Karcher pressure washer,
blower, etc. (a quantity)

1118 A large assortment of shop fittings, to include shelving, display
stands, racks, pigeon holes, etc. (a quantity)

1119 A set of four cream leatherette dining chairs, with chrome frames.
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1120 A yew wood bureau bookcase, together with a mahogany low
bookcase. (2)

1121 Home and office effects, to include corner desks, hi-fi cabinets,
display cabinet, computer desk, etc. (a quantity)

1122 A steel office cupboard, computer station and two seed drills. (4)
1123 A wicker laundry hamper, together with a wicker basket. (2)
1124 A king size beech bed frame, together with a matching double bed

frame, both with mattresses. (4)

1125 Office furniture, to include fire proof cabinets, office chair,
boardroom table, etc. (a quantity)

1126 A Stag teak effect extending dining table, six chairs and a matching
cabinet. (8)

1127 A set of four mid 20thC Cenia dining chairs. The upholstery in this
lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1128 A reproduction mahogany bureau bookcase, oak bookcase and an
oak cupboard. (3)

1129 A pair of dark oak and lead glazed lounge units.
1130 A Stag Minstrel chest of two over three drawers.
1131 A mid 20thC teak and formica drop leaf table, together with six

chairs. (7)

1132 A tan leather three seater sofa.
1133 Spare lot.
1134 A Spanish pine dining table, with turned and splayed legs, with

central iron stretcher, together with six chairs with bobbin turned
back rests. (7)

Est. 100 - 120
1135 An oak and beech part bedroom suite, comprising two door

wardrobe and a matching chest of six drawers.

1136 Timber, predominately pine and spruce. (a quantity)
1137 Timber, comprising pine and spruce planks. (a quantity)
1138 A plywood sheet, acrylic sheet, curtain rails, plastic bags, together

with two truck side rails and fixings for Cherokee Jeep, etc. (a
quantity)

1139 A concrete garden gnome, painted green.
1140 Two caravan awnings.
1141 A UPVC front door with frame and keys.
1142 A Landmann Rexon gas barbecue with side gas ring, in stainless steel

and red.

1143 Garden tools, to include spade, manual mower, stair gate, etc. (a
quantity)
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1144 A tin trunk, child's garden chair, plastic table, sink, gas bottle stand,
castors, etc. (a quantity)

1145 An aluminium folding ramp.
1146 Metalware, to include galvanised buckets, churn, wire basket, door

stop, etc. (a quantity)

1147 Garden and sundry effects, to include garden table and chairs, TV
aerials, plastic fermentation buckets, work mate, etc. (a quantity)

1148 Two car jacks.
1149 A red metal tool box, containing a pneumatic body repair kit, and a

bench vice base.

1150 A galvanised water tank.
1151 A pair of manual car jacks.
1152 An Echo petrol chain saw, model CS-42-ES.
1153 A McCulloch trim mac 51 petrol strimmer.
1154 A petrol cylinder mower, lacking grass box.
1155 A pine corner chair and table set, together with a folding garden

table. (2)

1156 A reconstituted stone bird bath, cast with maidens.
1157 A Mountfield RS100 petrol lawn mower.
1158 A McCulloch CABR10 petrol strimmer, with chain saw attachment.

(2)

1159 A Raleigh Prima child's bicycle, pink frame.
1160 A Universal Town & Country bicycle.
1161 Garden tools, step ladder, plastic chairs. etc. (a quantity)
1162 A cast aluminium patio table.
1163 Garden effects, to include garden tools, wheel barrow, tarpaulin, etc.

(a quantity)

1164 An aluminium extending ladder.
1165 A petrol strimmer, 145cm long.
1166 Workshop effects, to include storage boxes, aluminium step,

workmate, etc. (a quantity)

1167 Household effects, comprising two mirrors, two chairs, various rugs
and a folding table. (8)

1168 A white melamine four piece bedroom suite, together with an oak
veneered television stand. (5)

1169 Household appliances, comprising heater, Karcher steam cleaner
and window vac, carpet cleaner, air conditioner and a microwave. (6)

1170 A pine chest of six drawers.
1171 An oak veneered sideboard, of three drawers flanked by cupboard

doors.

1172 A pine cheval mirror, with barleytwist supports.
1173 A pine duchess dressing table, with swing mirror.
1174 A Club Deville brown enamel and cast iron wood burning stove.
1175 A cast metal two seater garden bench.
1176 A pair of decorative wrought iron garden bistro chairs.
1177 A ride-on mower grass collector, mower jack and a pair of ramps. (4)
1178 An aluminium extending ladder.
1179 A Performance Power Tools petrol strimmer, together with a petrol

chain saw. (2)

1180 A collapsible coal fired barbecue, together with a deck chair, with
detachable footrest. (2)

1181 A wheelbarrow and contents, set of golf clubs, dog cage, work mate
and sack barrow. (a quantity)

1182 A cast iron milk churn, together with two rain water hoppers.
1183 An assortment of used solid oak flooring. (AF)  (a quantity)
1184 A pine crate and contents, to include various tools, DIY accessories,

screws and nails, etc. (1)

1185 A teak garden bench.
1186 A pine chest, with rope handles and pitched lid.
1187 A brown leather armchair, together with a matching pouffe. (2)
1188 A 1958 black and white Murphy portable television, with cream

bakelite handle, model Type V350, 35cm high, 13" screen.

1189 A reconstituted stone duck, circa 1950, with original painted webbed
feet and bill,head to one side, 38cm high.

1190 A pair of vintage 'The Cert' labelled football or rugby boots, size 7,
together with a vintage rugby ball. '.

1191 Two graduated Victorian blue and white Willow pattern pottery
meat plates, 55cm and 45cm.

1192 A WWI leather trench coat.
1193 A 1930s HMV Model 101 portable gramophone.
1194 A 1930s mahogany longcase clock, with glazed door, brass weights

and pedulum, a German two-train movement playing Westminster
chimes.

1195 Hibv Haudond(?). Head and shoulders study of a WWI officer, in
soft pencil and crayon, signed and dated 1916, framed with mount in
Hong Kong to museum standards, 23cm x 22cm.

1196 An Edward VII gold half sovereign, 1910.
1197 A George V gold half soverign, 1913.
1198 An enamel Brooke Bond Tea advertising sign, in bright orange, circa

1930, 50cm x 76cm.

1199 A 1:64 scale model of the battleship HMS Beagle by G.T. Stuart, in a
glazed case, 55cm high, 71cm wide, 26cm deep. Note:  On Boxing
Day 1831, HMS Beagle embarked on her second - and most famous
voyage. As per the Royal Museums Greenwich website: "Beagle was
a Royal Navy ship, famed for taking English naturalist Charles
Darwin on his first expedition around the world in 1831-36. Beagle
was launched at Woolwich Dockyard, London, in 1820.  She was
originally a 10-gun brig sloop, but as there was no

1200 A 1930s Art Deco golden onyx mantel clock, with black onyx
banding, the dial marked Swinden, Birmingham, with an English
timepiece movement, 18cm high.

1201 A pair of late 19thC French ormolu mounted marble urns, each
veined in a variegated grey and liver, 28cm high.

1202 A 19thC laquered brass adjustable table stand, with a triangular
prismatic viewer, the sides marked SK, PH & LAB., the base marked
with a crown and monogram PH. LAB. 260 and stamped J. Duboscq
à Paris, 35cm high minimum. Provenance: University of Liverpool.

1203 An 18thC Chinese porcelain blue and white plate from the Nanking
cargo, bears Christies label to base, part of lot 1733, 23cm diameter.

1204 A Corgi 261 James Bond's Aston Martin DB5, with figures, boxed.
1205 A George V silver fancy link Albert watch chain, by Edwin Page,

with T-bar and clip, Chester 1913, 30cm, 0.68oz.

1206 A 9ct gold serpent expanding bangle, set with rubies, maker S.J.,
marked 375, 9g all in.

1207 Four antique silver salt and mustard spoons, two Victorian and two
Georgian, Exeter & London marks for 1821, 1838 and 1847, 1.92oz.

1208 A vintage painted glass sweet shop advertising sign, marked
'Gobstoppers', 18cm x 108cm.

2001 A pair of silver plated bon bon dishes, each with floral decoration,
together with two knitted evening purses. (4)

2002 A Staffordshire style flat back figure, with clock face and two seated
figures.

2003 A mohair Chad Valley Teddy Bear, with articulated arms and legs,
amber coloured eyes.

2004 A Poole pottery hors d'oeuvre's dish, with painted decoration and
purple striped handles.

2005 Two mahogany boxes, comprising a brass bound writing box, and a
jewellery box with red velvet interior. (AF)

2006 A late 19thC oak writing box, with brass inlaid shield bearing initials
KB, with various lined interiors. (AF)

2007 A HP Pavillion lap top, with charger.
2008 An oak tea caddy, with inscription to top 'Tea', and two caddy

sections with key hole.
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2009 A group of black and white and novelty postcards, relating to Leeds
and the surrounding area, Knaresborough and other, all contained
in one album.

2010 A group of modern cloisonne wares, comprising cloisonne plate on
wooden stand, stem vase, jar and cover and bowl, each with an
ebonised base. (4)

2011 A group of brass ware, comprising a finger bowl with lady seated
praying, another with Egyptian type figure, and a letter rack with
scroll detailing and seated figures. (3)

2012 A Community plate canteen of cutlery.
2013 A group of ceramics, comprising a Masons jug, a miniature Doulton

Lambeth jug, and a Doulton Lambeth medium size jug with silver
plated mount. (3)

2014 A Coalport Royal Canadian mounted police figure, limited edition
No 85/950.

2015 A carriage lantern, in green metal finish.
2016 A Skinner & Co Sheffield Plate coffee pot, with elaborate scroll

decoration and finial.

2017 A cream Bakelite telephone.
2018 A J King (20th School). Spaniels in the woodland, dated 81, in gilt

frame.

2019 A metal fire burning stove.
2020 A Python wall clock and barometer. (2)
2021 An oak cased mantel clock, with applied fleur de lys finial, silver

coloured dial, with pendulum and key.

2022 Brass wares, comprising fireside set, magazine rack with ship design
and a hunting scene print mirrored fire screen. (3)

2023 Ceramics and effects, to include drinking glasses, champagne flutes,
collectors plates, Bromleys side plates, seat cushions, etc. (a quantity)

2024 Ceramics and effects, to include part tea and dinner service, bed
warmer, lamp, novelty teapots, etc. (contents under one table)

2025 Chef whites, and other catering clothing. (1 crate)
2026 A Samsung 21.5" flat screen television, with remote.
2027 A Finlux 31" flat screen television, with remote control.
2028 An Olympia Swinnertons Hanley Art Nouveau style chamber pot,

and a copper two handled pan. (2)

2029 Books, literature and general reference, together with DVDs, to
include steam trains, etc. (5 shelves)

2030 Books, literature and general reference, almanacs, etc. (3 shelves)
2030A Books, to include golf interest., David Leadbetter coaching books,

Colin Montgomerie biography., together with wine reference books,
cookery, fiction, etc.. (a quantity)

2031 Part tea wares, to include Prelude part service, and a Royal
Standard Masquerade part service. (1 tray)

2032 Cameras and equipment, to include a Sima Lechte 1000L, a Gaf set
of binoculars, a Kodak EK200, Daylight lens, Polaroid Instant 10,
etc. (1 box)

2033 Glass ware, to include drinking glasses, tankards, sherry glasses, art
glass paperweight, decanters, art glass bird, etc. (5 trays)

2034 A pair of Continental porcelain table lamps, depicting a man and
woman, on a stepped base, with shades.

2035 A group of records, to include Music For You., James Last., James
Galway., Rex Harrison., etc. (a quantity)

2036 Collectables and effects, to include collector's tins, coin set, ruler, a
Jaguar Maisto car, various games, doll tapestry, etc. (a quantity)

2037 A Le Crueset orange casserole dish with lid.
2038 A cased chess set, with various boards and Staunton wooden pieces.
2039 A group of silver plated wares, to include rose bowl, Cavalier pin

dish, cutlery, toast rack, etc. (1 tray)

2040 China and effects, to include a Noritake Progression China part
service, a Noritake Polonaise part service, fruits and flowers part
service, a blue & white jug, ginger jar, cow ornament, Royal
Worcester Spanish style porcelain milk jug, etc. (3 trays plus)

2041 Ceramics and effects, to include Chinese and Japanese wares,
miniature cloisonne egg, Crown Devon mustard pot, meat plate,
carved wooden ornaments, pictures and prints, etc. (a quantity)

2042 A group of silver plated cutlery, spice jar, a Rotary Tool Craftsman,
mixing bowls, ceramics, etc. (2 trays)

2043 A vintage Philips heat lamp.
2044 A Roberts 505 radio.
2045 Pictures and prints, frames, clip frames, canvas of an elephant,

papyrus paper drawing, print of Mozart, etc. (a quantity)

2046 Pictures and prints, to include Cries of London., coastal scenes,
modern photographic prints, MCE print, etc. (a quantity)

2047 Household effects, to include coffee machine, toasting machine,
mugs, shire horse and cart, glass ware, shoes, etc. (3 boxes)

2048 Framed pictures and prints, to include two After Berens. Continental
coastal scenes, print on canvas seascape and an After Anthony
Walter. Flowers in a vase. (5)

2049 Household effects, kitchen wares, warming pan, table lamps, wall
lights, etc. (4 boxes)

2050 A Le Creuset enamel kettle, cream, boxed.
2051 Soft toys, games to include Mastermind., Football Trivia.,  books, etc.

(3 boxes)

2052 Books and storage folders, to include Super Cook books, lights,
cushions, tape racks, empty lever arch files, etc. (all under one
counter)

2053 Ceramics and effects, to include miniature teapots, plates, posy
groups, Tuscan china cup and saucers, etc. (1 tray)

2054 A stainless steel serving tray, goblets, shot glasses, pair of brass
candlesticks, onyx bowl, etc. (1 tray)

2055 An oak cased Tantalus and brass candlesticks.
2056 China and effects, side plates, bird ornaments, floral posy groups,

decorative jugs, miniature tea wares, milk jug, etc. (a quantity)

2057 Glass ware, to include drinking glasses, bud vases, decanters,
miniature ornaments, etc. (3 trays plus)

2058 A Court China floral spray pattern part tea service.
2059 Holy bibles, hymn books and New Testaments, together with a black

and white photographs snapshots album. (a quantity)

2060 Tools, ratchet sets, spanner sets, etc. (8 tins)
2061 Ceramics and effects, two miniature Montrose pottery whisky

decanters, penknives, plastic blue and white bowl, fans, decorative
wall plaques, etc. (3 trays)

2062 Household effects, cuckoo clock, snow dome, black & white
photograph album, Rex box camera, and a light fitting. (1 tray plus)

2063 Copper and brass wares, to include a brass coal bucket, fire irons,
lantern, etc.

2064 Paraffin oil lamp bases and burners. (1 tray)
2065 Bygones, to include mincer, trivet, brass horseshoe, brass horse

figure, metal tin, etc. (1 tray)

2066 A Johnson Bros vintage pottery part coffee service decorated in the
Camelot pattern, green and white geometric pattern, comprising
coffee pot, cream jug, sugar bowl, six cups and saucers.

2067 A group of TY Beanies and M & M figures, to include FIFA 2002.,
The Queen's Golden Jubilee 2002., America., Righty 2000., Leftie
2000., Rescue., and Courage. (1 tray)

2068 A group of decorative china and effects, to include two Wedgwood
pin dishes, a Wedgwood Campion pattern basket, a Wade Nat West
pig and a set of St Andrews wine glasses, six, boxed. (a quantity)
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2069 An Italian pottery cat, bearing signature Romzam, No 1578, of a
seated cat with kitten.

2070 Ephemera, to include Cosford Games, RAF programme, Royal
Pavilion Guide, Silver Jubilee Leamington Spa Royal Wedding
Official Souvenir, The Story of Dunlop Through The Reigns,
commemorative books, magazines, etc. (a quantity)

2071 China and effects, to include a Tasco microscope set, cased
binoculars, a Johnson Bros part service, tapestry, etc. (a quantity)

2072 China and effects, Duchess China dinner plates and bowls, cup and
saucer, two wall plates, Carlton ware leaf dish bowl and server,
Royal Albert cup and saucer, wicker basket, plate racks, porcelain
mark manual, animal Stef models, and a print,  332700 figure
(boxed) etc. (1 tray plus)

2073 Glass ware, to include mainly purple decorative glass, ornaments,
vases and glasses, Royal Doulton Fine Crystal cased set of two
glasses. (1 tray 1 box)

2074 A remote controlled stunt drone and a Q4X Quad Copter. (2)
2075 Ceramics and effects, duck decanter, framed pictures, cased silver

plated goblets, etc. (2 trays 1 box)

2076 A Poole Pottery figure of a standing cat, in blue glazed finish.
2077 Treen to include salad servers, letter rack, wooden panels of Henry

VIII and his six wives, etc. (a quantity)

2078 Copper and brass ware, to include mounted letter rack, warming
pan, etc. (1 tray)

2079 Decorative china, wall plates, dressing table sets, Art pottery bowl,
etc. (2 trays plus)

2080 Glass ware, storage decanters, glass bowl, two silver topped dressing
table jars, etc. (2 trays)

2081 Silver plated wares, cased serving sets, tureen and cover, etc. (1 tray)
2082 Collectors dolls. (a quantity)
2083 A cased set of two wooden bowls, each with bone circular plaque,

bearing initials HP, in leather carry case.

2084 Ceramics, silver plated wares and effects, to include berry spoons,
silver plated cutlery, miniature mantel clock, Wedgwood pendent
decanter, part tea wares, etc. (2 trays)

2085 Various toys, to include Garfield Singing In The Rain, Garfield
ceramic cookie jar, Avenue of The Stars figures, Snoopy figures, etc.
(1 box)

2086 A C Skeats, B.C.A., Commercial Confectionary, A Practical Guide
For Practical Men, two vols, gilt tooled, green cloth, published by
Gresham Publication Ltd, London 1937., with coloured and black
and white illustrations. (2)

2087 A set of Pathiscope 8x30 binoculars, an Olympus 101 camera with
carry case, and a Praktica camera. (1 tray)

2088 A Smiths 1960s/70s mantel clock.
2089 Silver plated wares, to include shell dish, candlesticks, part tea

wares, photograph frame, etc. (2 trays)

2090 A group of glassware, comprising a Thomas Webb crystal bowl,
further crystal bowl, a floral coloured jar and cover, and a
sweetmeat bowl. (4)

2091 Ceramics to include a large SM duck serving platter, pair of Sadler
milk jugs, Kathie Winkle side plates in the Monaco pattern, Royal
Albert Berkeley side plates, Royal Albert Woburn plate,  serving
tray, etc. (2 trays plus)

2092 Commemorative mugs, boxed, together with Stuart Crystal
condiment set, and Salters Improved circular spring balance. (1 tray)

2093 A Samsung 31" flat screen television, with remote control.
2094 Ceramics, including a group of Crown Devon leaf dishes, toast rack,

a Goebl mug, miniature tankard and storage jar, a Pendelfin Rolly
figure, Ertl tractor, etc. (1 tray)

2095 A Lladro figure of a grey squirrel eating fruit, perched on branch.
(AF)

2096 A Bella Vista cake stand, Royal Doulton Cranborne lidded serving
tureen, Italian hen bowl, Italian celery jug, a pair of white
Quadrafrylio servicing bowls, Bianco Pietro ceramic sunflower
basket, Royal Doulton oil vinegrette jar, lavender pot, etc. (2 trays)

2097 Part tea wares, to include Noritake part service, a German Bavarian
part porcelain service, a lustre style jug, two further part services,
four piece silver plated tea and coffee set, copper lustre set, jar and
cover, etc. (4 trays)

2098 Decorative glass ware, decanters, Doulton International Crystal
cased pair of champagne flutes, milk jug, storage jars, pin dishes, etc.
(1 tray plus)

2099 Silver plated wares, to include pair of candlesticks, Burns Crystal
Dram glass, sugar nips, Hoya compact, and Grants hip flask,
together with various other silver plated wares. (1 tray)

2100 Ceramics and effects, stainless steel serving tray, wall mounted rack,
white pottery cups, beer stein, Myott & Sons jug, and a
Northamptonshire coloured map. (2 trays)

2101 A Pyrex Snowflake vegetable serving dish with lid, vintage Pyrex
butter dish, Royal Doulton red glass vase, Cadbury's Roses sweet jar
and another, drinking glasses, decorative glass bottles, etc. (4 trays)

2102 Ceramics and glass ware, to include commemorative wares, mugs,
Meito China tea set, Art glass vase (AF), crystal drinking glasses,
silver plated wares, etc. (4 trays)

2103 Bygones and trinkets, to include cased matches, used postage stamps,
spice grinder, mincer, playing cards, other ephemera, Vimto sign,
cased Turkish medallion place mat, sheet music, etc. (3 trays 2 boxes
plus)

2103A A group of various coloured postcards, postal scenes, museum pieces,
city scenes, mainly Italy, etc. (1 basket)

2104 China and effects, cottage ornament, glass ware, ceramic ware, etc.
(2 trays)

2105 Denby brown glazed dinner plates, saucers and bowls.
2106 An Acctim wall clock, and a writing box, lacking interior, together

with two kettles. (4)

2107 A Panasonic Viera 31" flat screen television, with remote control.
2108 A pottery jelly mould by The Victorian Pottery Company, terracotta

garlic and other storage jars, terracotta bread warmer,  small teapot
with bamboo handle,Denby ware, etc. (2 trays)

2109 Decorative and collectors plates, together with assorted glass ware. (1
tray, plus)

2110 A Phillips 30" flat screen television, lacking remote.
2111 A rosewood tea caddy, with canted top and bone keyhole, on bun

feet, opening to reveal two cupboards. (AF)

2112 A China miniature teapot, salt & pepper pots, wooden box,
embroidered napkin, etc. (1 tray plus)

2113 Two mahogany and brass bound writing boxes. (AF)
2114 Royal Doulton comprising Bunnykins Sweethearts cup and two

handled mug, Winnie The Pooh cup and two handled mug, together
with Wiscombe Art Fruit Gums mug, children's books including
More Adventures of Rupert Annual 1954, Queens Gifts Alex Clark
Animal Alphabet plate and bowl, Hinchcliffe & Barber Saville
Pottery plate,  etc. (2 trays)

2115 A LG 31" flat screen television, with remote control.
2116 A group of collectables, comprising a Staffordshire character jug of

seated gentleman, a claret jug with silver plated mounts, a Golfing
Day print, with pencil limited edition no 40/500, and a cased set of
bowls. (4)

2117 A group of pewter and silver plated tankards, some bearing
inscriptions for RAF, etc. (1 tray)

2118 19thC dinner wares, blue border with cream centres. (AF)
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2119 A group of costume jewellery, to include Lapis style beaded
necklaces, coral effect necklaces, etc. (1 tray)

2120 A glass military bottle stamped France, two old keys and various
buttons.

2121 A group of costume jewellery and effects, to include Rotary gold
plated wrist watch, silver pendant and chain, NK Hill cased
wristwatch set, etc. (3 boxes)

2122 A group of pocket watches, in various display cases, with decorative
panelling, all plated. (a quantity)

2123 Costume jewellery and effects, to include a Swarovski crystal brooch,
a Jean de Albert cased perfume, compact, bar brooches, etc. (1 tray)

2124 Fashion watches, to include Orlando Buck, Ingersol and others. (1
tray)

2125 A cut glass dressing table perfume jar, by Stuart Crystal. (boxed)
2126 Jewellery and effects, four silver handled butter knives, silver gent's

signet ring, bangles, coinage, etc. (1 tray)

2127 A group of Ronson and other lighters. (a quantity)
2128 A silver curb link bracelet, a cased Stratton compact, a set of silver

charms, a Rositta two strand faux pearl necklace, and a set of six
Oxian silver plated spoons. (a quantity)

2129 A group of costume jewellery, to include Avon dress rings, beaded
necklaces, silver ropetwist necklace, imitation amber pendant,
wristwatch, etc.  (1 tray)

2130 A Kappa Kombat ski sport suit emblazoned with Audi, white, size
small.

2130A Gentleman's wristwatches, to include Seiko digital., Pulsar., Seiko
with date and coloured bezel., Smith's car clock, etc. (a quantity)

2131 A group of tool cases, workshop tool case, Black & Decker case, a
Craft CHD hammer drill, etc. (4 cases)

2132 A group of various tools, to include a Firestone cantilevered tool box
and contents, plastic tool boxes and contents, Bosch hot air gun, etc.
(a quantity)

2133 Pictures and prints, to include African art scene, a David Moore
watercolour street scene, Hazel Black embroidery of The Royal
Wedding of Prince Charles and Lady Diana Spencer, Eastern style
embroidery, and various others. (a quantity)

2134 A cased Singer sewing machine.
2135 Assorted tools, wheel trolley, master plugs, iron last, glue guns, drill

bits, etc. (a quantity)

2136 A Karcher window vac WV60, boxed.
2137 Pictures and prints, wall mirror, steam and engine pictures, etc. (a

quantity)

2138 Records, to include The Greatest Musicians., Top Of The Pops Vol
40., Frank Sinatra., ABBA The Singles., etc. (1 box)

2139 A KE reel to reel portable tape recorder, and a JVC stereo keyboard
KB300. (2)

2140 Household effects, weekend bags, rumptoft jar, embroidered
coasters, beer mats, etc. (1 box)

2141 20thC School. Woodland scene with river, oil on board, indistinctly
signed, modern frame.

2142 A pair of Audio Master speakers.
2143 A Technics hi-fi system, to include a Direct Drive automatic

turntable system, SL10, Stereo DC power amplifier SE-CO1, power
supply unit SH-C01, stereo pre amplifier SU-C01, and an FM/AM
stereo tuner ST-C03.

2144 An Alfa Blue sewing machine.
2145 A Kenwood Airstream 600, and a cased Alfa sewing machine. (2)
2146 Electricals and effects, to include a Bosch PSB450-2 drill, projector,

Sony screen HPMV5532 printer, etc. (a quantity)

2147 A cased Singer sewing machine, with foot pedal, in a pale pink
colouring, in a snakeskin finish carry case.

2148 Pictures and prints, horse racing print, tapestries, Stamford Street
scene, etc. (a quantity)

2149 Household effects, ring binders, Bissel vacuum cleaner, casing, poles,
LP cases, etc. (all under one table)

2150 Pictures and prints, together with mirrors, mirrored panels, etc. (a
quantity)

2151 Household effects, Growstart greenhouse growing system, wheels,
pots, artificial plants, wall light, etc. (all under one table)

2152 An album containing coloured religious prints, originally from a
complete book.

2153 Modern pictures and prints, to include Amaura, Midnight Moon,
and four other limited edition prints, etc. (a quantity)

2154 A Yamaha PSR175 electric keyboard and stand.
2155 Tools and cases, hammers, cased Kodak Brownie, a grey tool chest,

and Rank Aldis projector in wooden case. (a quantity)

2156 A Singer sewing machine, lacking lid, and a Pafff Calanda 508F
sewing machine. (2)

2157 A set of four framed book plates, gilt framed circular wall mirror
and a mahogany rectangular mirror. (6)

2158 Linen and lace trimmed table cloth, runners and napkins. (a
quantity)

2159 A small group of books relating to The Model Engineer.
2160 A Sharp PA-3140S typewriter, an Acoustic Solutions hi-fi micro

system, and two other cased typewriters. (4)

2161 Pictures and prints, to include an embroidered floral scene, print of a
coastal scene, clip frame, etc. (4)

2162 Blankets, wool and knitting needles. (all under one table)
2163 Electronics, to include contents of colour television, Sony CFD stereo,

Casio DL-2795, and Casio TE-4000F, cased typewriter, Atari
keyboard, etc. (all under one table)

2164 Walking sticks, carved wooden walking sticks, cross handled walking
sticks, etc. (a quantity)

2165 Household effects, etc, to include guitar, trolley, china wares, table
lamp, etc. (all under one table)

2166 Household effects, etc, to include stick stand, walking sticks, pans,
glassware, hamster housing, etc. (all under one table)

2167 Pictures and prints, each in gilt frame, depicting mainly figures. (a
quantity)

2168 Toys and games, Teddy Bears, etc. (all  under one table)
2168A Pictures and prints, to include snooker cue manufactory by Peradon

and Fletcher Ltd photographic prints. (a quantity)

2169 Records, to include Shirley Bassey., Ray Barrett., Dave Travis., The
Beat Club., Cockney Party., Love With Love., box sets, etc. (3 boxes)

2170 A group of Ordnance Survey maps and London tourist guides. (2
boxes)

2171 Hi-Fi equipment and electronics, to include a Sony Hi-Fi system, a
Sankyo Dual UX 1000 machine, Pioneer speakes, Hitachi VHS
player, etc. (a quantity)

2172 A cased Brother sewing machine.
2173 Two cased sewing machines.
2174 An Hitachi CD player, CDs, household effects, fur stole, embroidered

panel, etc. (a quantity)

2175 A Remington Sperry typewriter, with carry case.
2176 A Sew-Queen sewing machine, boxed, together with a Petite

typewriter. (2)
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2177 Pictures and prints, triple dressing table mirror, still lifes, etc. (a
quantity)

2178 China and effects, part tea services, hiking stick, games, etc. (all
under one table)

2179 Pictures and prints, to include After Robson, F Robson Guard
Temple Gardens London signed print, etc. (4)

Est. 15 - 30
2180 Ceramics and effects, glassware, drinking glasses, turned wooden

candlesticks, wall light, etc. (4 boxes)

2181 Pictures and prints, to include a Jill Repper watercolour, a violin
photographic print, Chinese style print of a horse, etc. (4)

2182 CDs, DVD cases and videos. (all under one table)
2183 A gilt framed circular wall mirror.
2184 Glass storage jars, and a photograph frame. (a quantity)
2185 An Electra spin dryer.
2186 Toys and games, doll house, Fisher Price doll, etc. (a quantity)
2187 Toys and games, dolls, Fisher Price carry set house, etc. (2 boxes)
2188 An Ashai china part tea and dinner service. (a quantity)
2189 Drinking glasses, each with etched and pierced glass design, some

stamped Edinburgh Crystal and Stuart Crystal, and Wedgwood,
part sets, etc. (4 trays)

2190 Decorative and drinking glass ware, to include dressing table set,
cruet set, vases, decanter, drinking glasses, fruit bowls, demi-john, 
etc. (2 trays plus)

2191 Three cased Cristallerie Zwiesel drinking glasses. (3 boxes)
2192 Silver plated wares, to include a silver plated swing handled bon bon

dish, pepper pot, egg coddler set, pierced basket, etc. (1 tray)

2193 Cased sets of silver plated cutlery, ceramic handled Coalport knives,
butter knives, serving spoons, etc. (a quantity)

2194 Silver plated wares, to include a silver plated beer stein, tankards,
serving trays, silver plated Oldham Maker of Nottingham tankard,
Nevada silver teaspoons, mother of pearl penknives, etc. (2 trays)

2195 A wicker basket and contents, of walking sticks, hiking sticks,
umbrellas, together with two table lamps, one gold painted gilt wood,
and an onyx table lamp base. (a quantity)

2196 Ceramics and effects, commemorative mugs, Royal Standard part
tea service, Oriental part service, place mats, etc. (5 trays)

2197 A Wedgwood Roseberry pattern part tea service, Wedgwood
collector's plates, Caverswall collector's plates, etc. (1 tray and 3
boxes)

2198 Ceramics and effects, collectors plates, boxed Wedgwood collector's
plates, glassware, art glass vase, silver plated wares, dog ornament,
part tea wares, etc. (3 trays plus)

2199 Decorative art glass animals, glass vase, heart shaped dish, pin
dishes, Portuguese style jar, etc. (2 trays and 2 items)

2200 Ephemera and effects, cigarette card tins, cigarette cards, identity
cards, black & white photographs, annuals, trinkets, linen, etc. (a
quantity)

2201 Bygones and effects, to include Treble tape measure, wooden tie
press; Pat No 327104-30, mincer, Mouli grater, Nut Brown Party
Time Cake & Biscuit Maker, Royal Clem Travelling Iron, set of
dominoes in wooden box, marked HCH, Veteran No 840 ruler, small
quantity of play worn toys including Britains, etc. (2 trays)

2202 Two mid 20thC television, comprising a Fidelity Super 14, and a
Ferguson Courier. This lot contains untested or unsafe electrical
items.  It is supplied for scrap or re-conditioning only. TRADE
ONLY.

2203 An oak cased mantel clock, in the 1950's/60's style, with a silvered
coloured dial.

2204 Household effects, to include an International Electronics Magnetic
Recording Tape, a barometer, Vienna wall clock top, East Midlands
Trustee Savings Bank and Post Office Savings Bank, books, and a
small group of glassware. (2 trays)

2205 Books, to include The Children's Colour Book of Lands & Peoples,
Vols 1 to 6., together with Wonderful London, Illustrated Version,
Vols 1 to 3., and Wonderful Britain, Illustrated Version, Vols 1 to 4.
(a quantity)

2206 Various part tea wares, a dressing table part set, Oriental set with
camels, wall mounted ducks, commemorative wares, etc. (3 trays).

2207 Collector's plates, some boxed, a pair of painted glass vases, each
with rose decoration, etc. (a quantity)

2208 A group of silver plated wares, to include a silver plated three piece
cruet set, a copper half pint flagon, three piece tea set, bon bon dish,
etc. (1 tray)

2209 Various glass ware, drinking glasses, vaseline glass shade, decanters,
bowls, etc. (a quantity)

2210 Ceramic bedroom sets, a dressing table jar set, jug and bowl set, etc.
(a quantity)

2211 A Panasonic Viera 31" flat screen television, with remote control.
2212 Decorative ceramics, a terracotta part service, a green Jasperware

jar and cover, dressing table set, stoneware, part tea wares, etc. (3
trays)

2213 Silver plated wares, candelabrum, cruet sets, cutlery, horse brasses,
copper fruit bowl and a samovar, etc. (3 trays)

2214 Ceramics and trinkets, a pair of Oriental style vases, napkin rings,
animal ornaments, medallions, abacus, coin tin, haberdashery, etc. 
(4 trays)

2215 Alcohol, to include a Bols Teardrop Liqueur., Grand Marnier
Liqueur., Peter Herring Liqueur., Benedictine Liqueur., etc. (5)

2216 An anglepoise type lamp, postcards, fossils, and sewing accessories.
(1 tray)

2217 Glass ware, to include wine glasses, decanters, brandy balloons, etc.
(3 trays plus)

2218 Ceramics, to include Studio pottery coffee set, Denby, Mayflower
plates, two storage jars and a bowl, etc. (1 tray plus)

2219 A pair of Kenwood CD speakers, boxed, a camera, headphones, etc.
(1 tray plus)

2220 Boxes to include canteen (empty), strong box, black case, etc. (a
quantity)

2221 Assorted tea cards, cutlery, adding machine and various metal ware.
(1 tray plus)

2222 Treen to include inlaid boxes, spice chest, gauges, clocks, etc. (2 trays
plus)

2223 A JVC 32" LCD Smart FHD television, with DVD player, model
LT-32C795 (A), lacking remote.

2224 Glass ware, to include cut glass bowls, vases, candle sticks, jug, etc. (2
trays)

2225 Pictures and prints, to include floral prints, cityscapes, etc. (5)
2226 A Royal Doulton part dinner service in the Berkshire pattern,

seconds, together with two Dartington vases, boxed, etc. (1 tray plus)

2227 Alcohol, to include Southern Comfort., Gallo., Bristol Cream, etc. (a
quantity)

2228 Plated flat ware, together with books including Jane Austen, and an
Audrey Hepburn DVD box set. (1 tray plus)

2229 A wall hanging brush set, hat box, mahogany mirror and a leather
briefcase. (4)
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2230 Collectables and bygones, including costume jewellery, brass level,
drawing instruments, etc. (2 trays)

2231 Silver plate and flat ware, including sugar shaker, fish set (cased),
cutlery, etc. (3 trays plus)

2232 A wicker basket, Beano annuals, and a family bible (boxed). (a
quantity)

2233 Ceramics, to include a Royal Doulton part coffee service decorated in
the Rondalay pattern, etc. (2 trays)

2234 An early 20thC rectangular oak box, the hinged lid enclosing a
vacant interior, 34cm wide.

2235 A 20thC hardwood cartouche shaped wall mirror, 100cm high, 67cm
wide.

2236 20thC School. Abstract in orange, blue, red and yellow, oil on canvas,
75cm x 101cm.

2237 S Innel. Village farm, oil on canvas, 60cm x 91cm.
2238 A pair of Continental carved wooden figures, modeled as a

gentleman and lady, 80cm high.

2239 A Singer electric sewing case, in oak case.
2240 Sundry items, to include floral German studio type pottery vase,

Coalport Silver Jubilee limited edition vase (AF), etc. (a quantity)

2241 Cased cutlery, to include a Samurai set of knives, etc, dressing table
clock, etc. (a quantity)

2242 Pewter ware, to include coffee pot, candlesticks, measures, tankards,
etc. (1 tray)

2243 Continental and English pewter, to include a wall vase, bearing date
1785, a pair of brass chamber candlesticks, silver plated items, brass
effect stick stand with shooting sticks and walking sticks, hors
d'ouevres dish, oval galleried tray, etc. (a quantity)

2244 Sundry items, including miniature wooden aeroplane, Windsor
chair, cutlery, onyx clock, etc. (2 trays)

2245 Glass ware, to include a Caithness Carnation paperweight, etc. (1
tray)

2246 A Eastern engraved brass galleried tray.
2247 A Continental wall clock, in oak case, dial stamped eight days

striking.

2248 A brown and cream Cordon wash jug and bowl.
2249 A Mulberry Scotchgrain suitcase, with wheels.
2250 Hi-Fi equipment, to include a Sony Video + Player, Sony speakers,

etc. (a quantity)

2251 Prints, to include a German Military print, a print of a vintage car
signed by Chas Crombie., etc. (a quantity)

2252 Ceramics, to include Johnson Bros Eternal Beau dinner ware,
kitchen ware, etc. (a quantity)

2253 Sundry furnishings, to include a pairs of John Lewis curtains,
kingsize duvet with pillows, etc. (a quantity)

2254 A Singer sewing machine, and an Olympia Report De Luxe
typewriter. (2)

2255 A brass and onyx standard lamp, with shade, onyx and gilt metal
lamp, and another table lamp. (3)

2256 An Aynsley Wild Tudor Derwent vase, boxed.
2257 Sundry items, to include Indian brass vase with red enamel type

decoration, engraved copper platter, carved standard lamp and
brass coal scuttle. (a quantity)

2258 Books, to include Ladybird, Ordnance Survey maps, Look & Learn
Magazine, etc. (a quantity)

2259 Hardback books, videos, Meccano and other magazines, etc. (a
quantity)

2260 Three aluminium and metal shooting sticks, walking sticks, etc. (a
quantity)

2261 Ceramics, to include Copeland Spode Byron pattern tea wares, 
Continental studio pottery, pottery cockerel, etc. (a quantity)

2262 19thC and later willow pattern pottery, blue flow wash jug, etc. (a
quantity)

2263 Sundry items, to include battery operated Rocky Mountain
locomotive, collector's plates, games, Teddy Bear, and a Sharp
microwave oven. (a quantity)

2264 Pictures and prints, to include Victorian prints in maple frames, a
flat chrome towel warmer, etc. (a quantity)

2265 An oak cased mantel clock, with Westminster chimes, and two other
clocks. (3)

2266 Books relating to history, etc. (3 shelves)
2267 Children's annuals, to include Eagle 1967., Victor., Jet., Lion, etc. (a

quantity)

2268 Pictures, to include alpine scene, oil on canvas., shipping scene signed
J Harvey, etc. (a quantity)

2269 After Jeremy King. Leighton Moss, limited edition 15/25, framed
print, 45cm x 66cm.

2270 A Yamaha Piaggero NP-11 keyboard, in original box.
2271 A Sony and a Phillips portable hi-fi, an Akai midi system, JVC hi-fi

equipment, etc. (a quantity)

2272 Books, to include historical works, including Land & Peoples, A Life
of A Century by Hodder (Edwin)., etc. (a quantity)

2273 Books, mainly relating to history, etc, works to include paperback
books on Churchill., The Romance of the Animal World by Selous
(Edmund), Life Magazine, nature books for children, etc. (a
quantity)

2274 A framed wool work depicting a bowl of poppies, and a Victorian
balloon back chair. (2)

2275 A 1970s/80s brushed copper ceiling light. (AF)
2276 Paperback and other books, to include Aeroplane Spotting

Publications., (a quantity)

2277 DVDs. (a quantity)
2278 LP records, mainly the Swing Era. (a quantity)
2279 Demi Johns. (a quantity)
2280 General hardback books, to include architecture, places, history, etc.

(a quantity)

2281 Cricket related books, to include Wisden 2007, etc., and other books.
(a quantity)

2282 Vintage radios, comprising an Ekco stereo radio, a Pye and a Bush
radio. (3)

2283 Vintage and collectable transistor and other radios, to include Pye.,
Ekco., GEC and Grundig. (a quantity)

2284 Various books, predominantly non fiction, to include Life Nature
Library, The Universe, Insects, Mountains, Cornwall (Patricia)
Black Notice, etc. (4 shelves)

2285 Transistor radios, to include Grundig and Bush, Hacker Radio
service manuals, books relating to radios, and further book. (5
shelves)

2286 Books, to include children's and other literature, general reference,
etc. (4 shelves)

2287 Travel and topography books, railway interest, literature, and
general reference. (6 shelves)

2288 Classical and popular music CDs, DVDs, chiefly films and box sets,
together with general reference books. (5 shelves)
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2289 A Binatone Vision Corder 3-in-1 TV/Radio/Cassette recorder, FLC
Flight Link Control, Sovereign Series Control, Pye cassette radio,
Goodmans Quadro 901 television, and a Rigonda portable televisor.
(6)

2290 A Cossor vintage walnut cased radio, together with a Murphy radio.
(2)

2291 An Art Deco oak cased mantel clock, silvered dial bearing Arabic
numerals, Westminster chimes.

2292 A Philips brown Bakelite cased radio, type B3063A.
2293 A Double Horse radio controlled helicopter, model 9053, boxed.
2294 Two Antler suitcases, together with two folding chairs. (4)
2295 A Garden Groom Pro, together with a Bosch electric hedge cutter,

and a G-Tech carpet cleaner, model SW20.

2296 A Cooper's electric chain saw sharpener, Bosch electric drill, Black
& Decker drill D152G, and a Bosch sander. (4)

2297 A Black & Decker electric jigsaw, together with an ELU electric saw.
(2)

2298 A Makita electrical belt sander, model 9404.
2299 A Bosch electric angle grinder, GWS20-230.
2300 A Bosch electrical scrapper, PSE180E, boxed.
2301 Five tool boxes, containing tap and die sets, and other tool parts.
2302 A DeWalt angle grinder.
2303 Assorted tools, including spanners, wrenches, screwdrivers, etc. (a

quantity)

2304 An electric isolator transformer, electric cabling, gas cooker top, etc.
(a quantity)

2305 A Karcher pressure washer 720MX.
2306 An Easi-Heat gas heater, model 145, serial no EH077699, five Record

sash clamps, various models. (6)

2307 Two Workzone extension support rods, and a pair of Quick-Grip bar
clamps. (4)

2308 Two bar clamp spreaders, and two extending support rods.
2309 A Weller soldering gun, masonry cutters, a soldering wire gun, an

electrical carving primer, and a Copydex Joint Masters. (a quantity)

2310 A Black & Decker electrical circular saw, together with a Skil saw
classic electrical saw. (2)

2311 A Sealey bench grinder, model BG150XLW.
2312 A pair of electric spot lights, on a tripod base.
2313 A Faithfull electrical mini grinder, together with three electrical

sanders. (4)

2314 A DeWalt electrical variable all speed hammer drill, D2500 3K,
together with a further drill D21710. (2)

2315 Assorted tools, to include saws, planes, chisels and spanners. (4
boxes)

2316 Assorted tools and equipment, etc. (contents under one table)
2317 Assorted tools and tool boxes. (contents under one table)
2318 Assorted tools and tool boxes. (contents under one table)
2319 Books, to include The Fall of The Ottomans., The Readers Digest.,

Complete Guide to Needlework., etc. (1 shelf)

2320 Natural History, to include Flowers, Their Uses and Beauty 1858.,
and Wildlife Photography Year Books, Portfolio No's 11, 14 - 17. (1
shelf)

2321 Children's books, to include Lewis Carroll Through The Looking
Glass, illustrated by Ralph Steadman., Emily Westrup., Doggy
Doggerel, illustrated by Kate Westrup, and The Hunting of The
Snark. (a quantity)

2322 Natural History, to include five volumes of The Handbook of British
Birds by Witherby Jourdain, and others. (1 shelf)

2323 Books, non fiction and fiction, to include Shipping Wonders of The
World., Forsyth (Frederick) The Dogs of War, etc. (1 bookcase)

2324 A Chinese calligraphy set, boxed, together with three dress
wristwatches. (4)

2325 Costume jewellery and collectables, to include beads, wristwatches,
brooches, etc. (1 tray)

2326 Classical LP and 78rpm records. (3 cases and loose)
2327 A Brother electric sewing machine, model STAR120E.
2328 A BSR wooden cased gramophone player, Dansette record player,

and a Gnome Alphax Major projector, boxed. (3)

2329 An oil on canvas of a coastal scene, together with three prints. (4)
2330 Danbury Mint and Bradford Exchange collectors plates, all boxed. (a

quantity)

2331 After Louis Wain. Assorted cat prints, together with other prints,
etc. (a quantity)

2332 45rpm single records, to include 1960's and later. (a quantity)
2333 Rock and Pop vinyl LP records, 1970s/80s. (four cases)
2334 The Guinness Encyclopaedia of Popular Music, edited by Colin

Larkin, 4 vols.

2335 A vintage century oval wall mirror, together with assorted prints. (a
quantity)

2336 Collector's plates, including Wedgwood, miniature plates, some
limited edition, boxed. (a quantity)

2337 An oil on canvas of a river landscape, two further oils, two further
landscapes and a tapestry fire screen. (6)

2338 Assorted kitchenalia, to include weighing scales, two baskets,
together with a lantern. (a quantity)

2339 Haynes Owners workshop manuals, woodworking planes, two motor
oil cans, blow torch, servant's bell, etc. (1 crate)

2340 A Lloyd Loom type ottoman, containing blankets and bed linen.
2341 Assorted pictures and prints, to include a Robert Taylor print

'Spitfire', signed Douglas Bader and Johnnie Johnson. (a quantity)

2342 LP records, to include classical, musicals, and pop, together with
assorted singles. (a quantity)

2343 A basket of collectables, to include an anglepoise lamp, soda syphon,
fireside companion set, War magazines, and a petrol can. (a
quantity)

2344 A New Home sewing machine, together with two others. (3)
2345 Pictures and prints, to include watercolours of birds, prints after

Helen Allingham and Louis Wain, etc. (a quantity)

2346 Pictures and prints, an enamel work picture of poppies, engraving of
Chaucer's Canterbury Pilgrims, stump work type picture, etc. (1 box
plus)

2347 An oil on canvas of a woodland landscape, together with a maritime
print. (2)

2348 Gent's clothing, to include shirts, jumpers, etc. (contents of under
one table)

2349 WITHDRAWN PRE SALE BY VENDOR. A metal military trunk,
named to Capt M.A.Nathan., RENE., containing brasses,
hairbrushes, mouse traps, tools, etc.

2350 Ceramics, glass and plated wares, including Aynsley Cottage Garden
vases, Cherry B liqueur glasses, Asiatic Pheasant blue and white
plates, and Wade dishes. (3 trays)

2351 A late 19thC pottery part dinner service, including meat platters,
vegetable tureen and cover, gravy boats and plates. (a quantity)

2352 A Canon Power Shot S95 digital camera, Pentax Optio S7 digital
camera, and a JVC digital video camera, all boxed. (3)

2353 Plated wares, to include baskets, toast rack, sauce boat, basting
spoon, Victorian table spoons, knife rests, etc, wooden boxes, faux
tortoiseshell hand mirror, and a Catching Dreams sculpture of a
horse. (2 trays)
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2354 Brass ware and plated wares, to include fruit knives and forks, fruit
spoons, brass candlesticks, coffee pot, etc. (1 tray plus)

2355 Pottery and porcelain, to include figures of elephants, Beleek
Shamrock porcelain, commemorative wares, early 19thC tea bowls
and saucers, Maling boat shaped dish, and collectors plates. (4 trays
plus)

2356 Cut and pressed glass ware, to include 19thC and later decanters and
stoppers, fruit bowls, Jack in the Pulpit vase, sundae dishes, etc. (1
tray plus)

2357 LP records, to include rock, easy listening and classical, together
with 78rpm records. (2 boxes)

2358 Books, children's and adult literature, together with general
reference. (4 boxes)

2359 A solar leaf garden arch, door locks, fire grate, etc. (a quantity)
2360 A mid century pink glass octagonal ceiling light shade, three glass

table lamps and a cut glass vase. (5)

2361 Victorian and later copper coinage, silver coinage, European and
World coinage, and Columbia and other series commemorative coins
for Space Missions. (a quantity)

2362 A Japanese egg shell porcelain tea service, moulded with dragons
and decorated with lithophanes of Geisha girls, a part tea service
moulded and painted with dog roses, and a Royal Stuart part tea
service. (2 trays plus)

2362A A small group of blue and white Staffordshire Chefware, comprising
vinegar bottle, milk jug, mustard pot with spoon, and salt and
pepper. (5)

2363 Ceramics and collectables, to include a Falcon Ware Cottage Garden
tea pot, Royal Winton Petunia condiment set, Sheaffer pens, Eastern
carving set and two Hornsea Saffron pattern canisters for Tea and
Sugar. (2 trays)

2364 Cut and pressed glass ware, to include whiskey glasses and brandy
balloons, candlesticks, vases, jugs, etc. (2 trays plus)

2365 Plated and glass golfing trophies, golfing figures, medals, etc. (1 tray
plus)

2366 An extensive collection of Babycham glasses, deer and other
collectables. (8 trays)

2367 Ceramics and plated wares, including blue and white plates and
bowls, decorated in the Abbey and Italian patterns, Beswick honey
pot and cover, German porcelain coffee service, together with plated
flatware and an early 20thC evening bag. (3 trays)

2368 Wedgwood collector's plates, a Greek pottery coffee set, other
ceramics including Oriental, blue and white, etc. (1 tray plus)

2369 Victorian and later pottery dinner wares, to include vegetable and
sauce tureens and covers, meat platters, etc., an Aladdin lamp, wall
barometer, plated flat ware, etc. (a quantity)

2370 Brass stair rods, together with curved coverings. (a quantity)
2371 A Zenit camera, GAF 64R cine camera, further camera equipment,

binoculars, a Moritso 11 typewriter. (a quantity)

2372 An Elizabethan tape to tape player, together with a Philips tape to
tape player. (2)

2373 A Chinese Quartz movement skeleton clock, Kenwood can opener,
Tefal electric carving knife, camping stove, and sundries, most
boxed. (1 box)

2374 Meccano, together with a Minimodels child's circular spool tape
writer. (1 box)

2375 Three prints, showing Teddy Bears, pine framed.
2376 A Victorian rosewood mother of pearl inlaid box, together with two

wool work pictures. (3)

2377 Sewing accoutrements, perfumes, purses, prints, teapots, etc. (2
boxes plus)

2378 Nautical and other prints. (a quantity)
2379 Pairs of floral curtains, with tie backs.
2380 Table linen, including table cloths and napkins. (2 boxes)
2381 Assorted ceramics, videos, cassettes, brass coal scuttle and fireside

companion, tile cutter, etc. (3 boxes plus)

2382 Modelling materials, a static model railway length of track, in
perspex case, Speedway and other related ephemera, etc. (contents
under one table)

2383 A brass framed octagonal bevelled glass wall mirror, montage of
Sam's Bait Shop, Seth Thomas teak star burst wall clock, further
wall clock and mirror. (5)

2384 Ceramics and glass, to include a Foley Intarsio character jug,
Beswick Sairey Gamp teapot, black bird pie funnel, together with
kitchen flatware, child's case, advertising tins, magazines and
newspapers. (3 boxes plus)

2385 A collection of handbags, to include an Osprey black simulated
crocodile skin leather tote bag, with dustbag, 26cm high, 28cm wide,
13cm deep, a Maud Frizon blue shoulder bag, a Cath Kidston top
handle bag, shoulder bags, etc., (a quantity).

2386 A Roksan Kandy intergrated amplifier K2, boxed, with instructions,
together with a pair of Denon speakers, and a pair of LINN index
speakers.

2387 Assorted Christmas decorations. (a quantity)
2388 An early 20thC continental fork and spoon set, with shaped raised

handles and plain bowls, marked in fitted case, settings for six, 27cm
wide.

2389 A pair of silver cufflinks, each with oval tops and chain centres,
engine turned with scrolls and flowers, in a fitted case.

2390 The Royal Shakspeare. The poet's works in chronological order,
from the text of Professor Delius, 3 vols, gilt tooled cloth, published
by Cassell & Company Ltd, London 1883.

2391 The Holy Bible, containing the Old and New Testaments, gilt tooled
black cloth, with brass clasp, published by George Eyre & William
Spottiswoode, London.

2392 The Rev. William Buckland DD. Geology and Mineralogy,
considered with the reference to natural theology, first edition, 2
vols, gilt tooled calf, published by William Pickering, London 1836.


